Приложение 2

Вариант 1

	Номер 

задания
	К
	Ю
	В
	Н
	Ь
	О

	1
	2446
	32245
	1062
	421
	565
	321

	2
	10424
	1002
	9892
	10704
	1479
	335

	3
	200
	36
	15
	189
	198
	79

	4
	3475
	506
	307
	41
	108
	3075

	5
	718
	307
	1449
	152
	2943
	322

	6
	171
	621
	1596
	1427
	134
	408


Задание 

1. 789+273 =

2. 1547-68 =

3. Решите уравнение 125 - х = 89.

4. Решите уравнение х + 153 = 194.

5. В первый день продали 125 м ткани, а во второй день еще 197 м. Сколько ткани продали за два дня?

6. У Васи 460 марок в 4 альбомах, трех  альбомах 289 марок. Найти сколько марок в последнем альбоме?
Решение
	1. 789+273 =1062
2. 1547-68 =1479

3. х =125-89

      х=36

             Ответ: х =36

4. х =194-153

      х=41

             Ответ: х =41

5. 125+197=322

6. 460-289=171
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Ответ: ВЬЮНОК
	Номер 

задания
	К
	Ю
	В
	Н
	Ь
	О

	1
	2446
	32245
	1062
	421
	565
	321

	2
	10424
	1002
	9892
	10704
	1479
	335

	3
	200
	36
	15
	189
	198
	79

	4
	3475
	506
	307
	41
	108
	3075

	5
	718
	307
	1449
	152
	2943
	322

	6
	171
	621
	1596
	1427
	134
	408


Вариант 2

	Номер задания
	Ь
	Н
	Е
	Р
	Г
	А

	1
	4946
	5801
	9446
	1836
	1727
	941

	2
	506
	324
	1186
	404
	516
	542

	3
	1074
	67
	11456
	189
	1086
	924

	4
	1004
	1796
	85
	100
	89
	84

	5
	281
	627
	411
	512
	101
	809

	6
	22
	24
	34
	30
	32
	29


Задание 

1. 1131 + 596=


2. 2065-879=

3. Решите уравнение х + 539 = 728.

4. Решите уравнение 131 - х = 47.

5. Токарь выполнил заказ на изготовление одинаковых деталей за два дня, в первый день он изготовил 284 детали, во второй на 59 деталей больше, чем в первый день. Сколько деталей было изготовлено за два дня?
6. В восьмом классе учится 32 человека, в девятом 41 человек. Сколько детей учится в пятом классе, если всего в этих классах учится 95 человек?
Решение

	1. 1131+596=1727
2. 2065-879=1186

3. х =728-539

      х=189

             Ответ: х =189

4. х =131-47

      х=84

             Ответ: х =84

5. (284+59)-284=627

6. 95-(32+41)=22
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Ответ: ГЕРАНЬ

	Номер задания
	Ь
	Н
	Е
	Р
	Г
	А

	1
	4946
	5801
	9446
	1836
	1727
	941

	2
	506
	324
	1186
	404
	516
	542

	3
	1074
	67
	11456
	189
	1086
	924

	4
	1004
	1796
	85
	100
	89
	84

	5
	281
	627
	411
	512
	101
	809

	6
	22
	24
	34
	30
	32
	29


Вариант 3
	Номер задания
	А
	Е
	У
	Н
	П
	К

	1
	382
	314
	495
	855
	591
	455

	2
	50
	92
	97
	67
	71
	68

	3
	522
	543
	580
	215
	553
	597

	4
	182
	176
	197
	105
	189
	195

	5
	299
	217
	314
	434
	350
	335

	6
	998
	938
	952
	955
	912
	902


Задание 

1. 266+189=

2. 386 - 289=

3. Решите уравнение х - 426=127.

4. Решите уравнение 239 + у = 415.

5. Ученики пятого класса собрали 306 кг металлолома, а шестого класса на 128  кг больше. Сколько металлолома собрал 6 класс?

6. Мастер выполнил заказ на изготовление одинаковых деталей за два дня. В первый день мастер изготовил 486 деталей, а во второй на 26 деталей больше, чем в первый день. Сколько деталей было изготовлено за 2 дня?
Решение

	1. 266+189=455
2. 386-289=97

3. х =426+127

      х=553

             Ответ: Х=553

4. у =415-239

      у=176

             Ответ: х =176

5. 306+128=434

6. (26+486)+486=998
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Ответ: КУПЕНА

	Номер задания
	А
	Е
	У
	Н
	П
	К

	1
	382
	314
	495
	855
	591
	455

	2
	50
	92
	97
	67
	71
	68

	3
	522
	543
	580
	215
	553
	597

	4
	182
	176
	197
	105
	189
	195

	5
	299
	217
	314
	434
	350
	335

	6
	998
	938
	952
	955
	912
	902


Вариант 4

	Номер

задания
	О
	А
	З
	И
	К
	В
	Г
	Д

	1
	1107
	1144
	905
	1475
	1347
	1854
	1761
	1715

	2
	153
	174
	189
	279
	252
	163
	174
	129

	3
	192
	652
	706
	565
	459
	162
	164
	150

	4
	104
	187
	142
	154
	105
	179
	182
	381

	5
	38
	56
	48
	51
	43
	50
	47
	96

	6
	276
	300
	276
	205
	208
	209
	213
	210

	7
	180
	195
	118
	178
	171
	170
	187
	186

	8
	32
	35
	45
	34
	33
	31
	37
	40


Задание 

1. 782+979=

2. 621-458=

3. Решите уравнение х - 68 = 124
4. Решите уравнение х – 118=24.

5. Бригада рабочих установила трубу так, что 38 м было в земле, а 58 м над землей. Какова длина трубы?

6. Дима купил 112 тетрадей в линейку, а в клетку он купил на 19 тетрадей меньше. Сколько всего тетрадей он купил?

7. В первый день автомобиль проехал 238 км, а во второй день на 67 км меньше. Какой путь проехал автомобиль во второй день?

8. 150-(98+17)=
Решение

	1. 782+979=1761

2. 621-458=163

3. х =124+68

      х=192

             Ответ: х=192

4. х =118+24

      х=142

             Ответ: х =142

5. 38+58=96

6. (112-19)+112=205

7. 238-67=171

8. 150-(98+17)=35
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Ответ: ГВОЗДИКА

	Номер

задания
	О
	А
	З
	И
	К
	В
	Г
	Д

	1
	1107
	1144
	905
	1475
	1347
	1854
	1761
	1715

	2
	153
	174
	189
	279
	252
	163
	174
	129

	3
	192
	652
	706
	565
	459
	162
	164
	150

	4
	104
	187
	142
	154
	105
	179
	182
	381

	5
	38
	56
	48
	51
	43
	50
	47
	96

	6
	276
	300
	276
	205
	208
	209
	213
	210

	7
	180
	195
	118
	178
	171
	170
	187
	186

	8
	32
	35
	45
	34
	33
	31
	37
	40


Вариант 5

	Номер задания
	А
	Д
	М
	Е
	У
	Н
	И
	Ц

	1
	398
	357
	353
	279
	281
	312
	361
	311

	2
	814
	809
	815
	813
	872
	827
	839
	800

	3
	169
	716
	170
	128
	798
	726
	141
	140

	4
	256
	223
	213
	214
	254
	212 
	224
	253

	5
	290
	273
	295
	275
	287
	271
	321
	280

	6
	31
	33
	39
	37
	35
	36
	34
	48

	7
	141
	140
	189
	123
	122
	105
	190
	104

	8
	459
	424
	524
	534
	460
	447
	445
	502


Задание 

1. 812-459 =

2. 727 + 86 =

3. Решите уравнение х - 295 = 421.

4. Решите уравнение 529 + х = 783

5. В одном ящике 148 кг яблок, а во втором на 25 кг меньше. Сколько яблок в двух ящиках?

6. (475-86)-(327 + 28)=
7. Турист на автобусе проехал 90 км, что на 76 км больше того пути, который он прошел пешком. Какой общий путь проделал турист?

8. (192+324) – (114 – 57)=
Решение

	1. 812-459=353

2. 727+86=813

3. х =421+295

      х=716

                Ответ: х=716

4.  х =783-529

      х=254

                Ответ: х =254

5. (148-25)+148=321

6. (475-86)-(327+28)=34

7. (90-76)+90=104

8. (192+324)-(114-57)=459
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Ответ: МЕДУНИЦА

	Номер задания
	А
	Д
	М
	Е
	У
	Н
	И
	Ц

	1
	398
	357
	353
	279
	281
	312
	361
	311

	2
	814
	809
	815
	813
	872
	827
	839
	800

	3
	169
	716
	170
	128
	798
	726
	141
	140

	4
	256
	223
	213
	214
	254
	212 
	224
	253

	5
	290
	273
	295
	275
	287
	321
	271
	280

	6
	31
	33
	39
	37
	35
	36
	34
	48

	7
	141
	140
	189
	123
	122
	105
	190
	104

	8
	459
	424
	524
	534
	460
	447
	445
	502


